
PODROBNÉ INFORMACE K LYŽAŘSKÉMU VÝCVIKU 2015 
 
Adresa ubytovacího zařízení   ubytování zařizuje CK Activeguide 

PENZION ARTUR 
www.activeguide.cz (ubytování, Artur)  
www.pensionartur.com 
Malý  Semering 1016 
468 11  Janov nad Nisou 

Ubytovací objekt splňuje všechny předpoklady pro realizaci školního lyžařského zájezdu. Chata 
je po celý rok plně využívána školními skupinami z celé ČR, včetně jiných hradeckých škol a 
gymnázií, zahraničních skupin a sportovních reprezentací. 
 
Personální zajištění   vedoucí kurzu:  P. Balda 
      zdravotník:  J.Letocha 
      vyučující:  T.Mikyska 
         M.Kornfeldová 
      Instruktor:  V.Novotný 
          
Kontakt na vedoucího kurzu   Mgr. Pavel Balda  balda@bezrucka.cz 
(zdravotníka)    školní mobil pro kurz:  + 420 725 831 407 
          
Potvrzení o zaplacení výcviku 
Po absolvování výcviku bude každému dítěti předáno potvrzení o zaplacení částky za lyžařský 
výcvik na jednotném formuláři. 
 
Doprava - autobusem od firmy CAR-TOUR 
odjezd -   neděle   18.1.   sraz    8.15  před budovou školy (vchod do tělocvičny) 
Při příchodu se žáci(žákyně) nahlásí u příslušného vyučujícího, odevzdají podepsané 
prohlášení rodičů a rodič případně zkonzultuje se zdravotníkem zdravotní omezení (podávání 
léků,…). Po uložení své osobní výbavy do autobusu se naloží školní lyžařský materiál 
(běžky,..). 
příjezd -   neděle    25.1.  příjezd  12.00 - 14.00  (možné zdržení) 
Po příjezdu žáci(žákyně) nejprve společně vyloží z autobusu zavazadla, lyžařskou výbavu a 
školní lyžařské věci nanosí do budovy školy. Teprve poté je konec výcviku. Předpokládáme, že 
každého účastníka výcviku si po příjezdu převezme zákonný zástupce či domluvená osoba.  
  
!!! Do autobusu je nutné se obléknout a připravit se na odpolední lyžařský program !!!  
Po příchodu na chatu se žáci naobědvají, odloží si zavazadla do společných prostor, vybalí si 
pouze lyžařské vybavení a nastoupí na odpolední výcvik. Teprve po skončení odpoledního 
bloku se ubytujeme na pokoje. 
 
Program lyžařského výcviku 
Na výcviku je pevně stanovený plán výcviku. Do plánu jsou zahrnuty 4 dny sjezdového výcviku, 
na snowboardu či lyžích a 2 dny běžecké výuky. Plán výuky je dán metodickým postupem naší 
školy. Uvedené dny výcviku jsou dostačující k zvládnutí základní jízdy na lyžích či snowboardu 
či doškolení v nadstavbových jízdních stylech. Každý žák obdrží svůj osobní záznamový list, do 
kterého si bude uvádět své dosažené dovednosti. Tento list je zároveň i návodem k dalšímu 
rozvoji lyžařských dovedností při individuálním lyžování. Součástí výcviku je obohacení  
o teoretické vědomosti z oblasti zimních sportů. Konkrétní poznatky si žáci opět budou 
zaznamenávat do svých metodických listů.  
 
Stravování 
Stravování v penzionu je zajištěno plnou penzí s pitným režimem na chatě (čaj). Snídaně jsou 
realizovány bufetovým způsobem. V plné penzi nejsou zahrnuty dopolední a odpolední svačiny. 
Pitný režim je plně zajištěn pro doplnění stravy a pobyt na chatě. V areálu sjezdovek jsou 
k dispozici standardní občerstvovací zařízení. 

http://www.activeguide.cz/
http://www.pensionartur.com/
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Skiareál Severák - permanentky 
Lyžařský areál se nachází cca 500 m od místa ubytování. K vlekům se stoupá po silnici, zpět se 
v případě optimálních podmínek sjíždí po spojovací lyžařské cestě přímo k chalupě. Na polední 
pauzu vždy dojednáme zanechání lyžařské výstroje na dolní stanici vleku. V případě špatných 
sněhových podmínek nejezdí vleky v dolní části areálu, tím pádem je přesun delší a lyžařskou 
výzbroj vozíme k vlekům tranzitem zapůjčeným od ubytovatele. V areálu je dostatek vleků 
(www.skijizerky.cz) a bývá zde velmi malá návštěvnost – netvoří se fronty. Pro náš kurz 
využijeme 4 denní dětskou permanentku rozloženou do 6 dnů (4 ze 6) v ceně 970 Kč. Školní 
skupina má slevu na konečnou částku 780 Kč. Každý lyžař si zakoupí (zprostředkujeme) svou 
osobní permanentku, za kterou bude zodpovídat. Každá permanentka je zálohována 100 Kč 
vratnou kaucí na magnetickou kartu. Tuto částku budeme vybírat v týdnu před LV, každému 
dítěti bude vrácena po návratu z LV ve škole. Rezerva 20 Kč se případně použije na jízdné 
MHD při přesunu na běžecký stadion v Bedřichově. 
 
Lyžařská výbava 
Předpokládáme, že každý žák bude mít vhodnou lyžařskou výbavu na své parametry. Správné 
seřízení bezpečnostního vázaní na sjezdových lyží potvrdí rodiče na prohlášení. Každý žák 
musí být schopen si samostatně obout (zapnout) svou lyžařskou obuv (doporučujeme 
vyzkoušet předem). Někteří žáci obdrží školní běžecké boty před výcvikem, někteří při příjezdu 
na chatu. Školní běžky a hole obdrží všichni až na chatě. 
 
Lyžařské vosky  
Na výcvik budou zakoupeny kvalitní běžecké i sjezdové vosky značky TOKO a SWIX. Žáci se 
naučí voskovat běžecké lyže, sjezdové lyže i snowboardy. K dispozici budou všechny potřebné 
komponenty (žehličky, škrabky, smývače, kartáče, …). Je nevhodné brát své vlastní osobní 
vosky. Poplatek za použití voskovacích souprav je 20 Kč na žáka. Poplatek je nevratný, neboť 
za vybranou částku budou ještě před konáním výcviku zakoupeny uvedené voskovací 
pomůcky. 
 
Kapesné, cenné věci žáků 
Oblast Jizerských hor patří mezi levnější lyžařské lokality, přesto musíte počítat s vyššími 
cenami za případné sladkosti či občerstvení na horských chatách. Nedoporučujeme dávat 
dětem vyšší finanční částky z hlediska možné ztráty a nevhodného zacházení s finančními 
prostředky. Na chatě je v omezenou dobu k dispozici bar s občerstvením. Zároveň upozorňujme 
na pečlivé hlídání svých cenných věcí (mobilní telefony, atd.). Je na zváženou, zda těmito 
cennostmi děti na LV vybavovat. Pedagogický dozor nezodpovídá za osobní věci žáků. 
 
Mobilní telefony 
Lyžařský výcvik je pevnou součástí učebního plánu naší školy a tím pádem zde platí plně 
pravidla školního řádu. Dle nařízení ŠŘ musí mít žák vypnutý mobilní telefon po dobu školního 
zaměstnání – na LV po dobu dopoledního výcviku (9.00 do 12.00), po dobu odpoledního 
výcviku (13.30 do 16.30), čase přednášky (17.00 do18.00) a době večerního zaměstnání (19.30 
do 22.00). Zároveň není možné rušit mobilními hovory noční klid (po 22.00 hod). Žádáme 
omezit mobilní komunikaci pouze na dobu mimo uvedené termíny a nezbytně nutné případy. 
 
Osobní věci 
Na výcviku děti nepoužijí mnoho „městských“ oblečků. Doporučujeme kompletní ošacení na 
sjezdový výcvik, na běžecký výcvik (více vzdušných vrstev) a na pobyt na chatě. Nezapomeňte 
na přezůvky (zabalené k okamžitému použití), věci osobní hygieny, potřebné osobní léky 
(budou předány zdravotníkovi, případné vitamíny), věci osobní zábavy (nevhodné jsou drahé 
elektronické věci DVD, PC, ….), kartu zdravotní pojišťovny (stále u sebe). Je zcela 
nepřípustné dávat dětem přemíru sladkostí, popřípadě jiné potraviny. Strava na chatě je 
zcela vyvážená, dostačující a není nutné ji doplňovat z vlastních zdrojů (salámy, sýry,…). 
Nevhodné a zvláště nepotřebné jsou i další pochutiny (brambůrky, tyčky,…) včetně limonád 
v platových lahvích.  
 

http://www.skijizerky.cz/


Lyžařská helma 
Na snowboardový výcvik je povinná helma. Dítě bez helmy nebude připuštěno na sjezdovku. K 
výcviku na sjezdových lyžích plně doporučujeme helmu. Helma zajišťuje nezbytný bezpečnostní 
limit, ale taktéž teplotní komfort. V brzké době bude jistě používání lyžařských helem 
uzákoněno v celé ČR (tak jako v okolních zemích). 
 
Balení zavazadel  
 

1. Batoh na záda či velká taška  (pro přepravu veškeré výbavy)  
2. Malý batůžek (pro výlety či celodenní lyžování, přepravu svačiny a 

cenných osobních věcí a přezůvek v autobusu). 
3. Lyžařské boty   (do zvláštní pevné tašky či k osobním věcem) 
4. Lyže a snowboardy   (v obalu či pevně sepnuté včetně holí) 

 
 
Vybírání doplatků a potvrzení: 
 

a) 5.1.   -   9.1.2015 doplatek za pobyt na účet převodem (dle kódu žáka) 1000 Kč  
b) 12.1. - 16.1.2015 hotově do kabinetu TV (pondělí) 

Lyžařská permanentka  800 Kč 
Vratná kauce    100 Kč (k vrácení po skončení výcviku ve škole) 
Vosky       20 Kč 

  Případné půjčovné za běžky        100 Kč  
 
V pátek 16.1.2015 nebo při nástupu se bude vybírat od dětí prohlášení rodičů. Tiskopis 
dodáme. Bez potvrzení nelze odjet na LV (k dispozici u autobusu).  
 
 
Režim a chování žáků na LV 
Vystupování a jednání žáků na LV musí být plně v souladu se školním řádem a musí 
respektovat zásady slušného chování a jednání vůči ostatním osobám. Případné prohřešky řeší 
vnitřní pokyn k posílení kázně na LV (na www.bezrucka.cz). V případě hrubého porušení či 
soustavného drobného porušování stanovených pravidel může být účastník vyloučen z kurzu a 
zákonný zástupce je povinen zajistit přepravu vyloučené osoby zpět do HK.  Dle zkušeností se 
řeší velmi málo přestupků po dobu LV 
 
 
Možnost sponzorování 
Na výcviku se dětí zúčastní závodů ve sjezdu i v běhu na běžkách. Na večery je pro děti 
připraven bohatý program. Vřele uvítáme drobné dárkové předměty pro vítěze jednotlivých 
závodů, výborných lyžařů, příkladných účastníků, aktivních jedinců atd. V případě sponzorování 
finanční hotovostí bude předloženo kompletní vyúčtování případného daru.  
Předem děkujeme. 
 
 
Zdravotní stav účastníků 
Ze zkušenosti doporučujeme zvážit případné předchozí zdravotní stavy žáků. Lyžařský výcvik 
se vyznačuje dlouhodobou fyzickou zátěží a zanedbaná rehabilitace po předchozím 
onemocnění se zde může plně projevit opětovným nástupem onemocnění. 
Lékařské zabezpečení je plně v kompetenci zdravotníka kurzu a řeší jej vnitřní pokyn naší 
školy. 
 
 
 
 
 

http://www.bezrucka.cz/


Pro úplnost informací uvádíme citaci z uvedeného pokynu: 
 

Řešení vzniklých onemocnění 
 

 Pokud u žáka nastane zdravotní stav zamezující absolvování výcviku je povinen 
tuto skutečnost neprodleně nahlásit zdravotníkovi kurzu.  V ranním čase se 
onemocnění nahlásí bezprostředně po budíčku před snídaní. V odpoledním čase 
ihned po obědě, před poledním klidem. 

  Zdravotník přezkoumá zdravotní stav, rozhodne o případném klidovém režimu na 
lůžku, podá vhodné a dostupné léky a skutečnost zaznamená do zdravotního 
záznamového listu žáka. Se zdravotním stavem seznámí telefonicky zákonného 
zástupce žáka. Vedoucímu kurzu v době snídaně (či po obědě) předá seznam 
žáků s klidovým režimem na lůžku. 

 U žáků s klidovým režimem zdravotník provádí nejméně 3 x denně kontrolu stavu 
včetně přeměření a aplikace léků. Všechny kontroly se zaznamenávají do 
zdravotního listu žáka. 

 Každý následující den po kontrole zdravotního stavu žáka je seznámen zákonný 
zástupce zdravotníkem s vývojem onemocnění. 

 Pokud je nařízen klidový režim 3. den po sobě, je v ranních hodinách informován 
zákonný zástupce o nutnosti převezení žáka do domácího léčení. Odvoz je 
nezbytné zajistit ten den (v odpoledních či večerních hodinách), ve výjimečných 
případech následující den ráno. 

 Při předání žáka rodičům je odevzdán i záznamový list průběhu onemocnění a 
léčby. 

 Je naprosto nepřípustné samostatně si aplikovat své vlastní léky (kromě předem 
uvedených v potvrzení o zdravotním stavu dítěte).   

 
Řešení vzniklých úrazů 
 

 Úrazy vzniklé na sjezdovém výcviku se řeší v součinnosti s místní Horskou 
službou. 

 Úrazy vzniklé na chatě či mimo sjezdovky se řeší v součinnosti se záchrannou 
službou v Jablonci nad Nisou.  

 V případě převezení žáka na odborné ošetření do lékařského zařízení zdravotník 
doprovází žáka (pokud to dovolí ošetřující služba).  

 Zdravotník následně doprovodí žáka zpět na místo ubytování a seznámí rodiče se 
zdravotním stavem žáka. 

 Úraz se zaznamená do „Programu dne“ a následně po návratu do knihy úrazů 
školy. 

 Pojistná událost se řeší zavedeným postupem školy.  
 
Aktuální sněhové podmínky: 
Ve středisku Severák jsou v provozu „hlavní“ vleky. Bohužel k výcviku převážně využíváme 
„spodní“ vleky, které v současné době nejsou v provozu. Pokud tato situace zůstane, budeme 
muset absolvovat delší pěší přesun na výcvik a zpět. Pro zdatné skupiny se nabízí i alternativa 
přesunu skibusem do areálu Tanvaldský Špičák na celodenní lyžování, kde je v současné době 
v provozu sedačková lanovka a 1,5 km dlouhá sjezdovka.  
Pro běžecký výcvik využijeme běžecké tratě připravované na závod Jizerská 50. 
 
Bližší Inko o provozu středisek: 
http://www.skijizerky.cz/cz/zima/skiarena/ski-areal-severak-125.htm 

http://www.skijizerky.cz/cz/zima/skiarena/ski-areal-tanvaldsky-spicak-898.htm 

http://www.jizerskaops.cz/ 
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